

花广金狮学校督导周报

周次：第十五周

总结人：督导室

项目	一周督查要点
一周督察小结	<p>1、备战中考，各部门合力营造良好应考氛围，精心布置物化操作考试，考前暖心总动员，鼓励学生保持良好精神状态，迎接中考的检验。</p> <p>2、“青春正芳华，逐梦向未来”，全体师生精心策划第二届青春礼活动和八年级家长会，会场和教室布置氛围感强，仪式感浓厚，师生们精神饱满，活动有序开展，共同见证美好的时刻。</p> <p>3、各学部积极参加各校开展的教研、培训等活动，不断充实自己，拓展教学思路，更好地投身和应用在日常教学管理中。</p> <p>4、各年级举办多种丰富多彩的活动，如数学科技节、内务整理增技能等活动，不断拓展学生视野，促进学生的全面发展。</p>
一周人物	<p>1、陈捷、李韬教官、陈用好老师精心安排大课间队形站位，逐步提高大课间质量与效果。</p> <p>2、何级长巡查级组，并对班级卫生情况及时进行指导整改。</p> <p>3、邓昭昭、林丽军老师利用午休时间排练青春礼节目，肖攀教官晚自习后培训青春礼主持人。</p> <p>4、302班学生林骏逸中午在架空层捡到一块手表。</p> <p>5、小学生活部精心组织内务比赛，丰富学生课余时间的同时，提高学生生活自理的能力。</p> <p>6、701配班老师王慧娟认真负责，7:04到位陪伴学生。</p> <p>7、7:00 前何秀兰级长、三位教官、体育老师田老师、丁占钊、熊灵艳、宋家辉、黄丽桦老师到位组织晨练。</p> <p>8、第七节庞肖云老师、谭静怡老师协助二年级进行合唱彩排，提出建议，精益求精。</p> <p>9、晚读课林丽军老师协助三年级进行合唱彩排，为学生表演提出改进建议。</p> <p>10、初中部陈捷教官对小学国旗班严格训练，指导有方。</p> <p>11、初二团队在何秀兰级长带领下，精心彩排，为初二青春礼作准备；</p> <p>12、张豪老师到华艺学校进行生物实验监考；</p> <p>13、中学部理综组分班级组织九年级学生进行物化实验操作模拟考试，四位物理老师（朱栎司、赵彦任、刘瑾、谢恒）、三位化学老师（杨晓琳、孙娟、冯佩敏）、一位生物老师（惠翠），为学生进行物化实验操作评分。</p> <p>14、中学部欧阳君、惠翠、范瑞杰、田承楠老师8:00-16:00从早上一直到下午，组织初二学生进行生物实操考试，北片指导中心欧阳老师到学校巡查，肯定了我校实操考试秩序良好。</p> <p>15、刘亚平老师，肖攀教官组织八年级学生彩排。</p> <p>16、方志军、林秒秀老师组织学生整理个人物品，清理绿植枯叶。</p> <p>17、肖攀、田承楠、陈用好为青春礼场景进行布置。</p> <p>18、林丽军老师承担镇级公开课。</p> <p>19、陈捷，李韬组织第三届国旗护卫队开展第一次任务迎接家长。</p> <p>20、曹书敏，欧阳君校门口迎接指引家长参会。</p> <p>21、肖攀、邓昭昭、庞肖云、何秀兰在活动中始终保持主人翁意识，全场活动尽职尽责，紧抓每一个细节。刘亚平老师精心编排了2个优质节目，为青春礼活动添彩。</p> <p>22、张琳主持控场能力强，语言魅力与感染力超强，在青春礼中用一己之力感动全场。</p> <p>23、小学部语文组老师参加集团四校教研，活动精彩纷呈，黄雅艺老师作为我校代表发言。</p> <p>24、陈捷教官严格训练第三届国旗护卫队，严抓细节，精益求精，为第一次上岗执行升旗任务做充分准备。于金海，谢恒，田承楠，江道方前后停车场进行交通指引，保障车辆有序进入。曹书敏、欧阳君老师积极配合各项工作，坚持到最后才离场。</p> <p>25、曹副校长给中小生活老师作工作技能培训，以“用心、用情、用智”为主题，从多方面进行培训，如何用艺术、技巧把工作做得更好。</p> <p>26、初三学生晚上 9 点有序返校，刘芳副主任到宿舍关心学生返校情况。</p>

<p>一周 亮点</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1、学生们参加“内务整理增技能”活动，生活老师提前布置场地。 2、巡查时中学部口罩佩戴好的班级有：805、807、702、801、704，902、903，特别是801、702老师和学生全部都佩戴。巡查时小学部口罩佩戴好的班级有：一年级整体佩戴好，201、202、204、205、206、301、304、401、501、502、503、601、602佩戴好。 3、小学部组织开展数学科技节子活动比赛，负责教师认真组织、学生积极参与，活动呈现效果较好。 4、701、702、706、707班，18：30学生自主观看新闻联播。 5、朱鸿斌校长邀请花都区教研院杨和平院长，为我校初三学生上语文阅读课，杨世和主任组织非常到位，师生们收获良多。 7、小学部举行班级合唱比赛，所有班级都组织得非常认真、走心，表演各具特色、精彩纷呈。 8、小学部高年级数学科学节巧搭廊桥现场挑战赛，考验学生团队合作精神。 9、小学部各班大课间时段进行大课间比赛预演。 10、曹校参加花都区举办的“爱与看见一家教办成长，协同育新人”2023花都区家庭教育宣传周主题活动，会场一千多人，被挑选为家长代表作心得分享，会场嘉宾皆为特级教师，校长，专家。 11、中学教官带领初一学生进行国防教育拓展游戏—珠行万里，考验参与者团结一心，耐心细致沉稳等综合能力。 12、为保障八年级青春礼活动顺利召开，各部门积极做好准备工作。八年级家长会教室布置氛围感强。第三届国旗护卫队第一次执行任务，精神饱满，迎接八年级家长们的到来。 13、教官始终如一，每周末学生返校后，严抓国防教育训练，让学生把国防教育基本素养牢记于心。 14、中小學生返校状态和学习氛围良好，高年级专注度高。
<p>存在 不足 (销 项)</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1、有部分学生午餐后在架空层追逐打闹。 2、B、C栋2楼转角楼梯间的墙边脱落翘起，边缘比较锐利容易刮伤学生。 3、班级个别同学未能带好口罩，未做好防护。（中学部804、806、701、803、802、706、707、904存在个别学生未佩戴情况；小学部305、402多人不佩戴、203班3人没佩戴。） 4、703班地面有纸屑。 <p>小学部B栋B302教室门口的应急报警开关，螺丝钉松动，需要维护。</p> <ol style="list-style-type: none"> 6、第三节课小学部部分班级上课了学生还在分发牛奶。 7、天气闷热，初中部702班全课室只有一台空调，学生酷热难耐，用书本来扇风，非常影响上课效率。 8、青春礼由于807班拖堂，导致整场活延迟了30分钟才开始，其他班级学生与家长等候时间过长，有些许焦躁。 8、青春礼家长代表挑选不够慎重，说话没有感染力没有情感，效果差强人意。 9、个别小学生单独留下等待家长接时，喜在招生办处地板席地而坐，或者趴在地上写作业，十分不雅观。 10、足球场的废弃风雨走廊、领操台十分影响美观，也有一定的安全隐患。 11、主持台已经老旧破损，且十分笨重户外收音麦克风效果不佳，影响表演水准。
<p>一周 大事</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1、第十五周升旗仪式。 2、学部举行“劳动教育促成长，内务整理增技能”活动。 3、中小学部组织召开学部会议。 4、“自主识字，同步阅读”课题中心组陈小芳老师来校指导识字教学工作。 5、中学部进行青春礼彩排。 6、广州市教研院北片分院杨和平副院长，来我校执教，高规格、高水平、高质量为我校初三学生和全体初中语文老师讲授语文现代文阅读专题，让师生们收获满满。 7、区疾控中心领导到我们校检查指导工作。 8、小学部部分语文教师参加集团四校教研活动。 9、八年级家长会及青春礼活动。 10、北片音乐教研在我校举行。 11、曹副校长给中小生活老师作工作技能培训，以“用心、用情、用智”为主题，从多方面

	进行培训，如何用艺术、技巧把工作做得更好。
工作提示	<ol style="list-style-type: none"> 1、加强学生的安全意识，不要追逐打闹。 2、脱落的墙边建议上报后勤，迅速整改。 3、班主任强调带好口罩，做好个人防护工作。 4、后勤人员要加强日常巡视，发现问题。 5、班主任自身要提高健康管理的意识，并严格按照学校要求执行相关工作。 6、利用课间完成牛奶分发。 7、建议给702班跟其他班保持一致，增加一台空调。 8、主任、级长要严格要求班主任把控好上课时间。 9、建议初中部老师们在选家长代表的时候要多与家长沟通，了解家长的特长。 10、建议下单采购一个新的、简易型主持台。 11、建议购置加长线，将音响放置靠近观众处，同时换置较好的户外收音麦克风。